
Результаты анкетирования родителей (законных 
представителей) обучающихся ГБДОУ детский сад № 125 

Центрального района СПб 
В анкетировании приняли участие родители (законные 

представители) 104 обучающихся. 
1. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников 

организации? 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы компетентностью работников организации? 

 
 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 
организации? 
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4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых услуг? 

 

5. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам и 
знакомым? 
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